

---

# Samojedhund



SPHK – SVENSKA

## POLARHUNDKLUBBEN

---

### Protokoll styrelsemöte över Skype 23 april 2014

**Närvarande:** Anneli Jönsson, Camilla Nyström, Emma Månsson, Cecilia Gunnvall, Helene Werner, Pernilla Wickström –Osietzki, Michael Berglöf samt Sara Jonsson.

**Anmält frånvararo:** Helene Larsson

#### §49. Mötets öppnande

Mötet öppnas av ordförande.

#### §50. Val av justeringsperson

Pernilla Wickström-Osietzki väljs att justera protokollerna jämte ordföranden.

#### §51. Dagordningens godkännande

Dagordningen godkänns.

#### §52. Föregående protokoll

Uppskjutes till nästa möte.

#### §53. AU-beslut

Inga.

#### §54. Inkomna skrivelser

Styrelsen har av medlem blivit uppmärksam på otydlig formulering på hemsidan. Div skrivelser från SKK för kännedom, bl a att de firar 125 år.

#### §55. Utgående skrivelser

Styrelsen har bekräftat att Arvid Göransson blir domarexaminator. En förfrågan om specifikationer rörande meriteringsdomare har skickats till SPHK centralt.

#### §56. Ekonomisk rapport

Inget att rapportera.

#### §57. Rapporter – kommittéer:

**Utställningskommittén:** Styrelsen diskuterar datumet för rasspecial-utställning i Visseltofta 2015. Utställningskommittén kollar vad medlemmarna tycker i frågan.

**Avelskommitté:** Fortsatt kontakt med diverse försäkringsbolag angående Samojedhundens premiegrupp-placering.

**Webmaster:** Nya hemsidan beräknas vara uppe inom en snar framtid.

### **§58. Meriteringsdomare**

Styrelsen diskuterar SPHK Centrals beslut kring utbildning av meriteringsdomare. Frågan tas upp igen på SPHK Centrals möte 10 maj.

### **§59. DP10 Furudal 2014**

Styrelsen beslutar att betala tillbaka anmälningsavgiften med undantag av 30 kr i administrativ avgift till spann anmälda till inställt dragprov under Samojedveckan 2014.

### **§60. Valpförmedlingen**

Emma Månsson kommer i fortsättningen fungera som administrativ back-up till valpförmedlingen.

### **§61. Övriga frågor**

SPHK centralt möte 10 maj. Anneli representerar Samojedstyrelsen.  
SPHK centralt årsmöte 29 maj i Ånnaboda.

### **§62. Nästa möte**

Skypemöte måndag 26 maj kl 19.30

### **§63. Mötet avslutas**

Ordförande avslutar mötet.

---

ordf. Anneli Jönsson

---

mötessekr. Sara Jonsson

---

justerare Pernilla Wickström-Osietzki